
Universidad de Chile
Facultad de Ciencias F́ısicas y Matemáticas
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P1. Sea B =
{
x ∈ R3 : x1 + x2 + x3 = a

}
. Demuestre que:

B es un s.e.v. de Rn ⇐⇒ a = 0.

P2. Sean U,W s.e.v’s. de V . Se define la suma como sigue:

U + W = {u + v : u ∈ U, w ∈W} .

Demuestre que:

a) U + W es un s.e.v. de V .

b) Si para todo x ∈ U + W existe un unico u ∈ U y un unico w ∈ W tal que x = u + w (i.e. x
tiene descomposicion unica) entonces U ∩W = {0}.

c) Si U ∩W = {0} entonces todo x ∈ U + W tiene descomposicion unica.
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es linealmente dependiente y en dicho caso entregue un sub conjunto de tamaño maximo de vectores
linealmente independientes.

P4. Demuestre que los siguientes conjuntos son s.e.v’s del e.v. respectivo:

a) U =

{(
a b
−b a

)
: a, b ∈ R

}
de M2×2(R).

b) U = {p ∈ P2(R) : 2p′(0) + p′′(1) = 0} de P2(R).

Propuesto: Sean U, V s.e.v’s. de Rn. Demuestre que:

a) (U + V )⊥ = U⊥ ∩ V ⊥.

b) (U⊥)⊥ = U .

c) (U ∩ V )⊥ = U⊥ + V ⊥.
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